



ZSCKR.I.26.7.2020

Sejny, 10.07.2020 r.

## WYJAŚNIENIE NR 2

W związku z wnioskiem o udzielenie wyjaśnień dotyczącym: Przebudowy z rozbudową instalacji elektrycznej z rozdzielnią – budynek warsztatów ZSCKR w Sejnach zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego:

Treść zapytań oraz odpowiedzi:

Ad 1/ podany KNR 5 08 0701 14 - wg opisu to tylko przykręcanie konstrukcji wsporczych do podłoża. Proszę o uzupełnienie przedmiaru o: przykręcanie koryt - KNNR5 1105 7 do 8 lub inny jeżeli mają być drabinki.

**Odp. Wycena oferentów ma obejmować zakres wszystkich prac wskazanych w projekcie, na podstawie dokumentacji projektowej i wizji lokalnej.**

Ad 8/ Jeżeli projekt nie przewiduje wymiany oświetlenia to dlaczego Wykonawca ma demontować i montować oprawy oświetleniowe? Jeżeli Wykonawca ma demontować i po wymianie instalacji oświetleniowej, ponownie zainstalować stare oprawy, to kto będzie musiał serwisować oprawy jeżeli nie będą świecić? W przypadku nie świecenia oprawy, przyjazdu serwisu Wykonawcy i stwierdzenia uszkodzenia oprawy kto poniesie koszty tego przyjazdu?

**Odp. Przed wykonaniem demontażu wykonawca ma sporządzić w obecności zamawiającego protokół z rozróżnieniem opraw działających, nie działających i uszkodzonych. Po ponownym montażu opraw ilość opraw działających ma się zgadzać z protokołem. Za wszelkie uszkodzenia dodatkowe opraw odpowiada wykonawca. Wykonawca odpowiedzialny jest za świecenie opraw do końca prac budowlanych.**

Ad 16/ Proszę o doprecyzowanie odpowiedzi: jeżeli do wykonania jest 18 podwójnych gniazd kat. 6, 45 szt. gniazd kat. 5e to łącznie musi być zainstalowanych:

-2 patchpanele kat. 6

2 patchpanele kat. 5e

Łącznie 81 linii LAN

Wg Zamawiającego do instalacji jest:

1500mb przewodu kat. 6

700 mb przewodu LAN bez sprecyzowania kategorii Łącznie 2200mb Co

w przeliczeniu daje średnią 27 mb. Biorąc pod uwagę kubaturę warsztatów to ilość jest za mała.

**Odp. Ilość gniazd zgodnie z projektem, do instalacji oprzewodowania LAN stosować przewody kat. 6, pozostałe materiały wg. wcześniejszych odpowiedzi.**

**14 gniazd RJ znajduje się w sali komputerowej, 10 gniazd RJ w pomieszczeniach administracji, w obu mają być szafy teletechniczne.**

**Podstawą do wyceny jest projekt techniczny.**



Ad 21/ Brak sprecyzowania ilości opraw do demontażu i montażu oraz ich typów i sposobu montażu.  
**Odp. Ilość opraw do demontażu i montażu należy przyjąć wg. ilości naniesionej z projektu termomodernizacji**

Jeżeli Wykonawca ma zdemontować stare oprawy i ponownie je zamontować, to brak robocizny związanej z:

- przygotowaniem powierzchni do montażu
- przygotowaniem opraw do montażu / n.p. kompletacja /
- jeżeli są oprawy na zwieszakach lub konstrukcjach wsporczych to również należy to uwzględnić

**Odp. Do wyceny należy doliczyć wszystkie prace związane z montażem opraw i wykorzystanie istniejących zawiesi. Podstawą do wyceny jest projekt techniczny.**

**Z upoważnienia  
Dyrektora**

**WICEDYREKTOR**  
Zespołu Szkół  
Centrum Kształcenia Rolniczego  
im. Stanisława Staszica w Sejnach  
*mgr Adam Trejnowski*